



Vidám NAPocskák



Napsugár óvoda történései





Vidám NAPocskák

Március 3.: Télűzés, kiszebáb égetés

„Tél, tél hideg tél,

Messze fújjon el a szél!”

A néphagyományokkal való megismerkedés, a néphagyományok ápolása fontos szerepet tölt be óvodánkban. Évek óta megrendezzük a télűző, tavaszváró kiszebábégetést az óvoda udvarán. Ezen az eseményen szüleikkel együtt vettek részt a gyerekek.

Az eseményre egész héten készültünk a gyerekekkel, télűző, tavaszváró verseket, mondókákat, énekeket tanítottunk. Minden csoport készített busóálarcot, zajkeltő eszközöket, amellyel a telet szerették volna minél messzebbre elűzni. Az óvoda udvarára kihelyezett kiszebábra a családok is feltűzhatték cédulára írt rossz gondolataikat, amelyektől szerettek volna megszabadulni.

A rendezvényen néhány gondolattal felelevenítettük, miről is szól ez a néphagyomány, majd meggyújtottuk a tüzet, ahová bedobtuk a kiszebábunkat a cédulákkal együtt. Amíg elégett a kiszebáb hangos verseléssel, zajkeltéssel üztük a telet. Az esemény zárásaként szerb táncház vette kezdetét. A gyerekek szüleikkel együtt nagy örömmel kapcsolódtak be a közös táncolásba. Meglepetésként fánkkal vendégeltük meg kicsiket és nagyokat egyaránt, amely még emlékezetesebbé tette jeles napunkat.





Vidám NAPocskák

Március 10.: Beporzók napja

A természetvédelmi jeles napok egyike a Beporzók napja, amely fontosságára Zöld Óvoda révén mi is felhívtuk a gyermekek figyelmét. Képeskönyveket nézegettünk, beszélgettünk azokról a rovarokról, amelyek a beporzást végzik és arról, hogy milyen következményei lennének annak, ha ezek a fajok kipusztulnának. Verset tanultak a gyermekek ezekről a szorgos kis állatokról, dalos játékok eljátszásával színesítettük ezt a napot. Beszélgettünk arról, mit tehetünk azért, hogy megakadályozzuk a beporzók számának rohamos csökkenését. Az óvoda udvarán a gyermekekkel pillangóvirágot ültettünk, amely odacsalogatja a beporzásban részt vevő lepkéket. Ezzel segítve a beporzók fentmaradását. Az óvoda udvarán rovarhotel helyezettünk el, ezzel segítve szaporodásukat.

Március 15. Nemzeti Ünnap

„Talpra magyar, hí a haza!”

A közeledő nemzeti ünnepünkre a gyerekekkel énekekkel, versekkel készülődtünk. Ünnepi díszbe öltöztettük óvodánkat. Beszélgettünk a nap eseményeiről, hazánk jelképeiről. Az újrahasznosítás jegyében várat építettünk tejesdobozokból, festettünk kokárdát, huszárokat, lovakat, a lányok pártát készíthettek, amelyeket a megemlékezésen büszkén viseltek. Mesét hallgathattak a gyerekek a bátor huszárokról, a csodatrombitáról. A fiúk között katonai tornát rendeztünk, ahol összemérhették erejüket, bebizonyíthatták ügyességüket. Katonai indulókra meneteltünk, amelyet nagyon élveztek a gyerekek.

Az ünnepségen az óvoda felnőtt dolgozói mozaikjelenetek formájában elevenítették meg a március 15-i eseményeket. A megemlékezésünkbe a gyerekek is bekapcsolódtak közös verssel, énekkal. Ezt követően a három csoport közösen elsétált a Szent István parkba, ahol elhelyezték a gyerekek az általuk készített virágokat. Ezzel emlékezve hőseinkre!





Vidám NAPocskák

Március 22. Víz Világnapja

„Víz, víz tiszta víz...”

A Napsugár óvodában két héten keresztül a víz játszotta a főszerepet a tevékenységekben. Minden csoport elutazott képzeletben tengerekre, óceánokra, lemerültek azok mélyére. Megismerkedtek a bennük élő állatokkal, utánozták mozgásukat. Elkészítették a gyermekek újrahasznosított anyagokból saját tengerüket, benépesítették élőlényekkel. Összegyűjtöttük, hogy hányféle formában bukkanhatunk rá a természetben erre az éltető erőre, mint patakok, folyók, vízesések, tavak, tengerek formájában. Meghallgattuk a tenger zúgását, patak csobogását, folyó folydogálását. Kisfilmet néztünk a víz körforgásáról, mesét hallgattak a gyermekek a kis esőcsepről. Beszélgettünk a víz fontosságáról az élőlények életében, miért fontos, hogy takarékoskodjunk a vízzel. A víz tulajdonságaival kísérletek formájában ismerkedhettek meg a gyerekek. Különböző tárgyak viselkedését tanulmányozhatták a vízben. Sokat énekeltünk, verseltünk, mondókáztunk; természetesen ezek a tevékenységek is a vízhez kapcsolódtak.

Sok élménnyel gazdagodtak a gyerekek, mindenki megtalálhatta a hozzá közel álló tevékenységet.



Készítette: Flóriánné Hajdu Márta óvodapedagógus

